

美扬言对中国网络实施报复

尚未就具体形式和手段作出决定

美国媒体日前披露,奥巴马政府决心就所谓中国黑客入侵美联邦政府人事电脑系统事件实施报复,但尚未就具体形式和手段作出决定。

《纽约时报》近日匿名引用一名美政府高官的话说,美国政府认为,黑客对美国攻击的规模和野心如此之大,以致于应对传统网络间谍案件的常规做法已不适用,因而考虑采用新的手段,

包括外交抗议、经济制裁或网络报复攻击等,但政府内部也有人担心这将导致网络冲突升级。

自6月初美国联邦政府人事管理局宣布遭受黑客入侵事件以来,美国媒体和政府掀起一场炒作“中国网络威胁”的歇斯底里式喧嚣。耐人寻味的是,美国政府一方面决定不公开点名指责中国实施这次黑客行动,另一方面却在紧锣密鼓

地谋划对中国实施报复。

网络空间是匿名的,跨国网络攻击情况非常复杂。中美在加强网络安全方面拥有共同利益,两国携手合作比分庭抗礼更能取得成效。如果美国以主观推定作为实施报复的依据,那将树立一个危险先例,是一种网络霸权的体现。

据新华社

社会

万象

研究

最新闻

中国一重董事长去世

中国一重昨日发布公告称,公司董事长吴生富于昨天突然去世,暂由副董事长代行职务。中国一重公告表示,目前,公司生产经营情况正常。依据《公司章程》第118条的规定,暂由公司副董事长代行董事长职务。吴生富,1964年2月生,江苏兴化人。 张杰文

90后父母切肝救女 父亲失败母亲接力

5个月大的女儿被诊断为先天性胆道闭锁,急需肝移植。父亲要切肝救女,手术时发现胆管畸形没法捐肝。刚剖腹产半年的母亲决定为女儿再挨一刀,“一定要让女儿活下去!”他们是广西恭城的90后夫妻李宗涛和卢松清。 李霜

交警为救儿童当“肉弹”

近日,俄罗斯300多名儿童乘坐9辆大巴,在交警护送下离开夏令营回家。突然一辆车撞向大巴,交警科索拉波夫少校立即开着巡逻车挡住去路……孩子们安然无恙,巡逻车却被撞成一堆废铁。少校被救出时只问了一句:大家都没事吧? 李智诚

男子餐厅求婚遇劫匪 打晕匪徒求婚成功

据外媒2日报道,上周,一名叫安德森的美国男子在北卡罗来纳州一餐厅向女友求婚时,一劫匪突然闯入。求婚被打断的安德森趁劫匪逃走时,从后勒住其脖子令他晕倒,在场顾客纷纷鼓掌。随后到公园再求婚时,女友毫不犹豫答应了。汪嘉伟

父母易误判 孩子是否幸福快乐

英国一项最新研究发现,父母对孩子是否幸福快乐的判断与孩子自己的判断有不小出入。在不同年龄段,家长容易高估或是低估孩子的情感状态。英国普利茅斯大学研究人员对西班牙两所学校的357名青少年和他们的父母进行了问卷调查。孩子们自己的测评结果显示,10到11岁孩子的幸福快乐感要低于父母对他们的判断;而15到16岁的孩子感觉很幸福快乐,父母却低估了这种状态,认为他们并不快乐。

研究人员解释说,产生这种偏差主要是因为“自我中心偏差”现象,即人们会夸大自己在某种事物中作用的倾向。放到家庭关系中,父母以自己的感觉判断孩子的状态,而不是将家庭作为一个整体来考虑。 新华社

最迷信村民 嫌风水不好 900米高悬崖刷绿漆



近日,重庆綦江区赶水镇一处900米高的崖壁,被人用绿油漆刷了一层,面积近2000平方米。找油漆工刷山的,是当地一位杨姓村民,他说之前白色的崖壁影响他家的风水。往崖壁上刷绿漆行为是对环境破坏,目前相关部门就这一破坏环境事件调查。 刘雅雯

百万大奖“失而复得”男子淡定领奖

购彩一共只花了10元,1注守了3年的老号成就大奖

7月27日晚,七乐彩127万大奖花落山东省滨州市,大奖得主张先生(化名)在坚持了长达十几年的购彩“长跑”,仅凭10元投注,最终将百万元大奖揽入囊中。

张先生是个生意人,工作之余,喜欢购买福利彩票。张先生说,由于平日工作比较忙,他没时间天天研究号码,投注方法大多采用守号的方式投注。此次购买的七乐彩中奖彩票是张先生在7月26日购买双色球时,顺便买的一注守了3年之久的老号码。

谈到中奖,张先生很坦然。“我虽然每期都会投注,但一般自己不会特意去兑奖,都是再到投注站买彩票时拿出来让销售员帮忙兑,一是图省事,二是期待收获意外的惊喜。”他7月26日购买的这张七乐彩彩票也是如此。27日开奖后,张先生并没有当晚就核对开奖号码,而是在次日再到投注站买彩票时,看到开奖号码眼熟才找出自己购买的彩票核对。

确认自己中了当期一等奖后,张先生并没有像大多数大奖得主一样欣喜若狂,而是很平静地对待这次中奖。原来,他去年曾经因为投注前临时改号与七乐彩一等奖擦肩而过。“我知道如果一等奖就一注的话,奖金肯定在100万以上。我自己做点生意,家庭条件还可以,100多万对我的生活不会有太大改变。”张先生说道。 钟才

双色球隔3走势分析

30跨以上是重点 蓝球重防0路

奇偶方面:和上三期比较,红球三期奇偶出号总的有变化,和上上周一,偶号出号继续优势,上周预测欠准确;三期开出6:12的比例,其中偶号相比上周多出,比较一般。后面这种比例可能会改变,奇号有望多出,彩民不妨有所准备。

和值方面:上周三期开出的红球号码不均,和值差别较大,整体偏大。上次预测出小的情况有出现;大的为118,中的107,小的75;号码波动较明显,后面可能会走小。

头尾方面:上周提醒的打头情况“02”有出现,收尾预测没有出现。本周有“01”“03”打头的可能,收尾看好大数“31”“33”。

蓝球方面:上三期开出的三个蓝球有冷有热,没有号码开出两次,和上周没有重号,号码全大,两奇一偶,提醒号没有开出;后面值得注意蓝球热号“05”“11”“15”和冷号“03”“06”“01”。

红球开出的大都是温热号,特别热的是“02”、“06”、“09”、“15”、“16”、“18”、“20”、“28”、“29”、“31”,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是27期的33,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

号码推荐:红球01、03、07、08、13、14、18、24、31、33, 蓝球03、05、11、15。 弓长



挑战一等奖

090期双色球推荐

长矛双色球复式:红球02、03、06、07、08、17、18、20、22、30,防12、13、26、27、32;蓝球14、04、08、13。

090期七乐彩推荐

长矛七乐彩复式:01、02、04、05、07、09、16、17、19、20、27,防06、08、13、18。

双色球今日开奖

奖池 625139856元

上期头奖 3注,单注奖金1000万元

我省彩民中得1注25万元二等奖



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!